



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ
ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул.Миру 11/1, м.Деражня, Хмельницький район, Хмельницька область, 32200,
тел./факс 03856 2-15-43, e-mail: dermisrada@ukr.net, код згідно з ЄДРПОУ 04403025

№ _____

**Заходи
передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа
державного планування**

Найменування документа державного планування: проєкт Стратегії розвитку Деражнянської міської територіальної громади на 2022 - 2027 роки.

Замовник проєкту: Деражнянська міська рада.

Адреса: 32200, Хмельницька обл., м. Деражня, вул. Миру, 11/1.

Контактний телефон: (038560) 2-15-43.

E-mail: dermisrada@ukr.net.

Сайт: <https://der.org.ua/>

На виконання ст. 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Замовник у межах своєї компетенції має здійснювати моніторинг наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, один раз на рік оприлюднювати його результати на своєму офіційному веб-сайті у мережі Інтернет та у разі виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, має вживати заходів для їх усунення.

Відповідно до проєкту Стратегії розвитку Деражнянської міської територіальної громади на 2022-2027 роки пунктом 6.3 розділу 1 передбачено управління процесом реалізації Стратегії проводиться за принципами єдності управління, персональної відповідальності, прозорості та поточної координації дій.

Адміністрування процесу реалізації стратегічного плану здійснюється відділом економіки, інвестицій та комунальної власності виконавчого комітету міської ради. З метою координації дій рішенням сесії міської ради створена постійно діюча Робоча група з впровадження Стратегії розвитку.

До складу Робочої групи входять відповідальні за виконання завдань Стратегії розвитку. Очолює Робочу групу заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. Повний склад Робочої групи з впровадження Стратегії розвитку визначається рішенням сесії міської ради. Планується, що жінки будуть складати не менше 50% загального складу. До складу Робочої групи включено представників Деражнянської громади з числа місцевих активістів, бізнесменів та жителів, старост, депутатів всіх політичних сил, які увійшли до складу місцевої ради, працівників виконкому.

Робоча група збирається не рідше одного разу на півроку та виконує наступні функції:

➤ організовує взаємодію підрозділів виконавчих органів міської ради, органів державної влади, підприємств та установ громади в процесі реалізації Стратегії розвитку, програм та проєктів в громаді;

➤ здійснює підготовку щорічних звітів про стан реалізації Стратегії розвитку, надає їх міському голові для розгляду та затвердження на пленарному засіданні міської ради

у двомісячний строк після завершення відповідного бюджетного періоду. Повний текст звіту підлягає обов'язковому розміщенню в мережі Інтернет.

Також, Робоча група здійснює підготовку щорічних звітів про стан реалізації Стратегії, надає їх міському голові та презентує на засіданні виконкому. Пропозиції щодо зміни основного тексту Стратегії розвитку формуються виконавчим комітетом, обговорюються на чергових та позачергових нарадах Робочої групи і виносяться на розгляд сесії Деражнянської міської ради один раз на рік.

Моніторингові звіти є відкритими документами і використовуються для уточнення завдань та бюджетних програм на наступний за звітним бюджетний рік. Форма звіту наведена в таблиці:

Таблиця 1. Звіт про результати проведення моніторингу реалізації стратегії розвитку Деражнянської міської територіальної громади за 20__ рік

Найменування цілі стратегії розвитку міської територіальної громади	Найменування проекту, що реалізується в рамках Стратегії розвитку	Строк реалізації проекту		Стан фінансування проектів, що реалізуються в рамках плану		Індикатори результативності плану заходів (показники виконання)				
		План	Факт	передбачений обсяг фінансування	фактичний обсяг фінансування	найменування індикатора (показника)	одиниця виміру	План	Факт	

Таблиця 2. Висновки

Висновки:	
Про рівень досягнення цілей Стратегії розвитку міської територіальної громади	
Необхідність коригування місцевої Стратегії розвитку міської територіальної громади	

Пропозиції щодо зміни основного тексту стратегічного плану формуються відділом економіки, інвестицій та комунальної власності виконавчого комітету міської ради, обговорюються на чергових та позачергових засіданнях Робочої групи і виносяться на розгляд сесії Деражнянської міської ради, як правило, один раз на рік.

Міський голова



Андрій КОВПАК